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 . دیکن مشخص را ریز عبارات ینادرست ای یدرست

 .  داد نشان را ۲ عدد توان یم دست کی انگشتان با قیطر ۵ به(  الف

  . نوشت x صورت به توان یم را x+y عبارت(  ب

 . است یمنف یعدد یمنف عدد دو جمع حاصل(  پ

 .  نامند یم محدب یچندضلع ، باشد نداشته درجه ۱۸۰ از بزرگتر هیزاو چیه که یضلعچند( ت
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 . دیکن پر مناسب کلمات با را یخال یجا

 .........................................  با است برابر یرقم دو یمنف حیصح عدد نیبزرگتر(  الف

 

 . ندیگو یم.........................  جمله دو است انکسی ها آن یحرف قسمت که یجبر عبارت دو به(  ب

 

 . است.................................  برابر مربع آن طیمح باشد ۵ یمربع ضلع اگر(  پ

 

 است........................................... برابر n= 3یازا به  ۳n+۲عبارت یعدد مقدار(  ت
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 . دیکن انتخاب را حیصح نهیگز ریز تسواال از کی هر در

 

 ؟ است نهیگز کدام با معادل یعدد برابر ۵ از کمتر واحد سه یکلام عبارت(  الف

 
3x-5(4                           5x-3 (3                5-3x (2                5x-3 (1 

 

 ؟ است درجه چند یداخل هیزاو هر اندازه ، منتظم یضلع ۳ کی در( ب

 

۱)۳۰         ۲)۶۰          ۳)۹۰          .۴)۱۲۲ 
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 .باشند داشته پا ۳۱ هم یرو او واناتیح اگر. دارد گوسفند و مرغ ۲۰تعداد یکشاورز

 د؟یکن حساب را کشاورز نیا یوگوسفندها ها مرغ تعداد 
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 ۱۸ آنها ضرب حاصل که دیکن دایپ یعیطب عدد دو

 باشد؟ ممکن مقدار نیکمتر آنها جمع حاصل و 
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 .دیکن دایپ را هیزاو هر اندازه. است یگرید برابر۳ ها هیزاو نیا از یکی. گرندیکدی متمم هیزاو دو
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  رم یهوا یدما اگر. است زیتبر از گرمتر درجه دو استانبول یهوا یدما و صفر ریز درجه ۱۲ زیتبر یهوا یدما

 است؟ درجه چند رم یهوا یدما آنگاه باشد، تر خنک درجه دو ستانبولا و زیتبر یهوا یدما نیانگیم از
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 .(دیکن لیتبد جمع به را آن ابتدا. )دیآور بدست محور کمک به را مقابل عبارت حاصل

 
(-3)-(2)=                                                                                                               
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 .دیآور بدست را ریز عبارت حاصل

=                                                    (۳ – ۴- )× [(۴۰- )÷ (۸-]) 
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 .دیکن ساده را ریز یجبر عبارت

3(x+y+2)-(5-3y+x)                                                             
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 .دیآور دست به( x=2  ,  y=-3) یازا به را ریز یجبر عبارت یعدد قدارم

4x-3y+2(y-5x)                                                                 
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 .  دیکن حل را ریز معادله

3x-5=7x-11                                                                    
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  حساب را دفتر هر متیق. گرفت پس تومان ۴۰۰ و داد پول فروشنده به تومان ۲۴۹۰۰ دفتر ۷ دیخر یبرا سارا

  (معادله کمک به) د؟یکن
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 .دیکن کامل مناسب یها خط پاره نوشتن با را ریز یتساو

 
𝐴𝐵 > 𝐶𝐷                          

𝐶𝐷 = 𝐾𝐿      → ⋯ > ⋯  
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 «باشید موفق  »
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